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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

COPIA
N.  55 

Adunanza ordinaria in  prima convocazione -  Seduta Pubblica

CITTA’ METROPOLITANA DI BOLOGNA

OGGETTO: ORDINE DEL GIORNO DIRETTO ALLA COSTITUZIONE DI UN TAVOLO PER 

LA CONDIVISIONE DEL PERCORSO D'INTITOLAZIONE A RICORDO DELL'EX 

SINDACO ARNALDO NALDI

   L'anno 2015, addì QUATTORDICI del mese di LUGLIO alle ore 20:30 in Loiano, nella Sala 

delle Adunanze della Casa Comunale , aperta al pubblico. 

   Convocato nelle forme volute dal Testo Unico degli Enti Locali e dal vigente Regolamento di 

Funzionamento, con appositi avvisi notificati a ciascun Consigliere, si è oggi riunito il Consiglio 

Comunale.

   All'appello risultano presenti:

SI1) CARPANI PATRIZIA

SI2) NANNI ROBERTO

SI3) FERRONI LORENZO

SI4) NALDI GIULIA CELSA

SI5) ROCCA ALBERTO

SI6) OGULIN KARMEN

NO7) ZANOTTI IVANO

SI8) DALL'OMO ELISA

NO9) BIANCONCINI MASSIMO

SI10) IMBAGLIONE TAMARA

SI11) BACCOLINI FRANCESCA

SI12) VISINELLI LUCA

SI13) ZAPPATERRA DANILO

   Partecipa il Segretario Comunale   GIOVANNI CATENACCI, il quale provvede alla redazione 

del presente verbale.

   Essendo legale il numero degli intervenuti,  SINDACO PATRIZIA CARPANI SINDACO 

assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.

Nomina scrutatori i consiglieri: DALL'OMO ELISA, BACCOLINI FRANCESCA, .
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OGGETTO: 

ORDINE DEL GIORNO DIRETTO ALLA COSTITUZIONE DI UN TAVOLO PER 

LA CONDIVISIONE DEL PERCORSO D'INTITOLAZIONE A RICORDO DELL'EX 

SINDACO ARNALDO NALDI 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

CONSIDERATO che il 26 aprile 2013 veniva a mancare il Sig. Arnaldo Naldi, Sindaco 

del Comune di Loiano per 12 anni e del Comune di Monghidoro per 5 anni; 

 

DATO ATTO delle qualità elevate di correttezza politica ed umana che lo hanno 

contraddistinto negli anni in cui ha prestato il proprio servizio ai cittadini di Loiano. 

Arnaldo Naldi era un uomo di parte ma che una volta eletto è diventato uomo delle 

Istituzioni, il Sindaco di tutti. A Loiano ha lasciato il segno non solo per l’umanità e 

l’impegno dimostrato nei confronti dei cittadini di Loiano e per l’amore per il suo 

territorio, ma anche per le scelte forti e le idee innovative che ancora oggi restano 

impresse nella quotidianità dei cittadini di Loiano; 

 

RAVVISTATA la volontà delle forze politiche presenti in Consiglio Comunale di 

intraprendere un percorso condiviso per l’intitolazione di un elemento significativo che 

possa ricordare anche negli anni a venire l’importanza della persona di Arnaldo Naldi 

per il territorio di Loiano; 

 

RITENUTO opportuno costituire un tavolo aperto per l’ individuazione condivisa 

dell’elemento significativo di cui sopra, tavolo rivolto non solo ai Gruppi Consiliari ma 

anche a coloro, esterni al Consiglio Comunale, che ritengono di voler partecipare a tale 

percorso; 

 

Interviene il Consigliere Imbaglione la quale ringrazia per la stesura dell’ordine del 

giorno, rilevando che però dopo l’ultimo Consiglio Comunale non è uscita la verità. 

Ricorda che nell’ultimo Consiglio ha chiesto il ritiro del punto all’ordine del giorno e 

che ora tutti si sentono amici di Naldi ma ricorda di avere chiesto che tutte le 

persone si sentissero unite nella stima per una persona. Ritiene che siano cose diverse 

e che una discussione di un ordine del giorno debba essere svolto tra i Consiglieri 

Comunali e che il tavolo di discussione sia una cosa a parte. Questo è il suo intervento 

di questa sera, e rileva che le piacerebbe che una volta tanto si dicesse che c’è stata 

l’unanimità. 

 

Interviene il Sindaco il quale dichiara che per quanto lo riguarda non c’è problema e 

che in commissione le era sembrata questa la cosa più semplice. 

Dichiara che secondo lei sarebbe stata un’offesa nei confronti di Arnaldo non fare 

questo percorso in maniera condivisa, e che è d’accordo nel lavorare insieme. 
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Interviene nuovamente il Consigliere Imbaglione la quale dichiara di ritenere che chi è 

in questo Consiglio Comunale e conosce Arnaldo Naldi sappia cosa può uscire dai 

cittadini per Arnaldo Naldi. Rileva che se si è davvero conosciuto Arnaldo Naldi 

ognuno dei presenti sa cosa potrebbe fare. 

 

RITENUTO opportuno porre in votazione il presente ordine del giorno affinché 

l’intero Consiglio Comunale sia coeso e concorde sul percorso da intraprendere per 

l’intitolazione a ricordo dell’ex Sindaco Arnaldo Naldi. 

 

CON VOTI favorevoli ed unanimi, resi per alzata di mano; 

 

DELIBERA 

 

L’istituzione di un tavolo aperto per l’individuazione condivisa di un elemento 

significativo in ricordo dell’ex. Sindaco Arnaldo Naldi. 

 

SI INVITANO 

 

I Consiglieri ed i cittadini interessati a manifestare la volontà di partecipare a tale 

tavolo aperto di condivisione del percorso d’intitolazione a ricordo del defunto 

Sindaco Arnaldo Naldi. 

 

 

 

 



(f.to Catenacci Giovanni)

Il sottoscritto dipendente autorizzato, visti gli atti d'ufficio,

ATTESTA CHE:

la presente deliberazione viene pubblicata all'albo online in data odierna;

la presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 

comma 4 del D.Lgs. 267/2000.

(f.to Sindaco Carpani Patrizia)

IL SEGRETARIO COMUNALEIL SINDACO

Letto, approvato e sottoscritto.

**************************************************************************************

X

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to Catenacci Giovanni

Lì, 24 luglio 2015

**************************************************************************************

Il presente documento costituisce copia conforme dell'originale.

L'ISTRUTTORE AMMINISTRATIVO

Rag. Forlani Barbara

Loiano, ___________________

**************************************************************************************

· La presente deliberazione è stata affissa all’Albo online per n. 15 giorni consecutivi dal 24 luglio 
2015 al 08 agosto 2015, ai sensi dell'art. 124  del D.Lgs. n° 267/2000.

· La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data 03/08/2015

essendo stata dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, c. 4, D.Lgs. n. 267/2000)

essendo decorsi dieci giorni dalla data di pubblicazione all’Albo Pretorio (art. 134, c. 3,       
D.Lgs. n. 267/2000). 
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Loiano, lì 03/08/2015 IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to Catenacci Giovanni
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